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Nivel literal. ¿De dónde el personaje principal obtuvo las tres esferas de agua? 

Solución: Una máquina expendedora 

Nivel literal. ¿Cuál era la propuesta de la lista 13? 

Solución: Dar a los caminantes 5 esferas de agua. 

Nivel inferencial. Explique cuál es el problema social que sucede en la historia. 

Solución: El consumo de agua está limitado por el gobierno de turno de un país. 
Muchos caminantes están insatisfechos y esperan las elecciones para votar por 
alguien que les ofrezca más agua.  

Nivel inferencial. ¿Por qué el personaje principal es multado? 

Solución: El caminante es multado por evadir la norma. Esta consistía en que solo un 
caminante puede acceder a tres esferas si se cumplía con un recorrido determinado.  

Nivel Inferencial. ¿Por qué el cuento se titula “Hombre de agua”?  

Solución: El título hace referencia a lo importante que es el agua para los seres 
humanos.  

Nivel inferencial. Se entiende que la lista 13 era un ____________. 

Solución: Partido político. 

Nivel crítico. ¿Estuvo bien impuesta la multa para el personaje principal? Opine. 

Nivel crítico. Actualmente, el agua se vende por bidones. ¿Crees que en un futuro se 
llegue a limitar el uso del agua?  

Nivel creativo. Introduce un conflicto que cambie abruptamente el final de la historia. 


